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اقدام خصمانه پارلمان اروپا در گنجاندن 
نام سپاه‌پاسداران در فهرست ادعایی 

»سازمان‌های تروریستی« در شرایطی 
است که کارنامه درخشان فعالیت 4دهه‌ای 
این نهاد انقلابی، از ارائه خدمات بی‌شائبه 
در حوزه‌های گوناگون حکایت دارد که 
سپاه‌پاسداران را به نهادی مردمی تبدیل 

کرده‌است.به‌گزارش همشهری، درطول 
دهه‌های گذشته سپاه‌پاسداران علاوه‌بر 
ارائه خدمات گسترده در حوزه ماموریت‌های 
خود در عرصه تامین امنیت کشور و حراست 
از تمامیت ارضی ایران، در همه سختی‌ها، 

از بلایای طبیعی مانند سیل، زلزله و 
بیماری فراگیر کرونا گرفته تا سازندگی و 
محرومیت‌زدایی، همه توان و ظرفیت‌های 
خود را با هدف خدمت‌رسانی به مردم پای 

کار آورده‌است.

60 خدمت بزرگ سپاه به ایران
نگاهی به43 سال خدمت  و مبارزه

ابراهیم فاتحیگزارش
روزنامه‌نگار

مجلس

نخستین سال‌های تاسیس
امام‌خمینی )ره( در دوم اردیبهشت‌ماه 1358طی فرمانی به شورای انقلاب، 
به‌صورت رسمی تأسیس سپاه‌پاسداران را اعلام کردند. شورای فرماندهی 
سپاه در اطلاعیه 16اردیبهشت‌ماه همان سال وظایف کلی سپاه را اعلام کرد 

که »مبارزه با جریان‌های مسلحانه ضدانقلاب« یکی از مهم‌ترین آنها بود.
 خنثی‌سازی فعالیت‌های مسلحانه و مخرب گروهک‌های ضدانقلاب 

و تجزیه‌طلب در مناطقی ازجمله گنبد، آمل، خوزستان و کردستان
کشف و انهدام خانه‌های تیمی منافقین درکشور

 خنثی‌سازی غائله خلق مسلمان در آذربایجان
 مقابله مؤثر با فتنه ترور شخصیت‌های انقلاب

 حفاظت از انقلاب نوپای مردم ایران دربرابر توطئه‌های بیش‌از 
100گروهک غیرقانونی

 بی‌اثرسازی فعالیت‌های براندازانه گروه‌های محارب ازجمله حزب 
توده، فرقان، منافقین، چریک‌های فدایی اکثریت و اقلیت، حزب 

دمکرات، کومله و ...

امنیت داخلی
حراست  از دستاوردهای انقلاب‌اسلامی یکی از محورهای اصلی 

فعالیت سپاه طی 4دهه گذشته بوده است.
 حفاظت از مسئولان نظام 

 تدوین طرح »دفاع موزاییکی« در کشور
  حفاظت از فرودگاه‌ها و خنثی‌سازی ده‌ها فقره هواپیماربایی

  حفاظت از همه دیپلمات‌های کشور
  سازماندهی نیروهای بسیج به‌عنوان سپر محافظ مردم 

 شناسایی و بازداشت عوامل ترور شهدای هسته‌ای 
  ایجاد چتر اطلاعاتی برای مقابله با فعالیت‌های جاسوسی

 کارنامه درخشان در خنثی‌سازی فعالیت‌های عوامل 
و گروهک‌های ضدانقاب و تجزیه‌طلب، ازجمله ردیابی 

عبدالمالک ریگی و دستگیری روح‌الله زم
  ارتقای توان موشکی و پهپادی نیروهای مسلح کشور

  مشارکت گسترده در مبارزه با موادمخدر

عمران و آبادانی
سپاه در سال‌های اخیر در عرصه خدمات‌رسانی  به مردم پا به میدان 

گذاشته است.
 مشارکت مؤثر در اجرای طرح‌های آبرسانی به مناطق بحرانی کشور 

ازجمله در خوزستان
 ورود به عرصه خدمت‌رسانی در مواقع بروز بلایای طبیعی، ازجمله در 

جریان سیل سال98در گلستان، لرستان و...
 اجرای طرح‌های جاده‌سازی و راه‌آهن در مناطق مختلف کشور

 اجرای طرح‌های علمی-  تحقیقاتی باهدف بهره‌برداری بخش‌های 
مختلف کشور ازجمله در عرصه صنعت

 مشارکت مؤثر در بازسازی مناطق زلزله‌زده، ازجمله در کرمانشاه، 
اردبیل و...

امنیت منطقه‌ای
سپاه‌پاسداران درطول دهه‌های اخیر اقدام‌های گسترده‌ای در حوزه مبارزه با 

تروریست‌های منطقه‌ای و تامین امنیت مرزهای کشور داشته‌است .
 حضور مقتدرانه در جنگ بوسنی‌وهرزگوین و دفاع از مسلمانان

 منکوب کردن داعش در سوریه
 راهبردي عملیات نابودی داعش در عراق

 سازماندهی حشدالشعبی در عراق برای مقابله مؤثر با تروریست‌های 
منطقه‌ای

 مشارکت راهبردی با حزب‌الله لبنان به‌منظور مهار تهدیدهای 
تروریستی رژیم صهیونیستی

 کمک به سوریه برای بازسازی توان عملیاتی »جیش‌الوطنی« باهدف 
مقابله با تروریست‌های منطقه‌ای

 ایجاد برتری راهبردی در تنگه »باب‌المندب« به‌منظور مقابله با 
اقدام‌های مخرب عربستان‌سعودی

 تامین امنیت در آب‌های سرزمینی ایران و مقابله با نیروهای 
فرامنطقه‌ای

  مقابله مؤثر با پهپادهای آمریکایی و صهیونیستی
 مبارزه مؤثر با تروریست‌ها در پاکستان و افغانستان 

 منکوب‌کردن گروهک‌های تروریست و تجزیه‌طلب در شمال‌غرب کشور

سال‌های درخشان دفاع
8سال دفاع‌مقدس یکی از عرصه‌های جاودانه درخشش سبزپوشان 
حافظ امنیت و اقتدار ایران بود که در کنار سایر نیروهای نظامی کشور، 

رویاهای دشمن بعثی را به کابوسی برای صدام تبدیل کردند. 
 انجام 27عملیات مشترک با ارتش

 تدارک و اجرای 55عملیات مستقل
 طراحی و اجرای عملیات‌های معجزه‌آسا

 خنثی‌سازی طراحی‌های کودتا ازجمله نوژه
 تامین امنیت داخلی کشور و مبارزه مستمر با گروهک‌های 

ضدانقلاب در طول جنگ‌تحمیلی
 درخشش در جنگ نفتکش‌ها

 تقدیم هزاران شهید، جانباز و آزاده
  نقش محوری در آزادسازی مناطق اشغال‌شده 

 آغاز جهاد خودکفایی در تولید تسلیحات موردنیاز کشور ازجمله 
در حوزه موشکی

 تربیت نیروی انسانی زبده در حوزه نظامی
 ثبت رکوردهای جدید در طول جنگ‌های کلاسیک جهان با 

اقدام‌هایی ازجمله »عبور از اروند« و »فتح فاو«

عصر سازندگی
با پایان جنگ‌تحمیلی صدام علیه ایران، سپاه پاسداران 
وارد عرصه‌های متنوع خدمت‌رسانی به مردم ایران شد 
که سازندگی کشور، از مهم‌ترین این عرصه‌ها به‌حساب 
می‌آید. سپاه دراین عرصه استفاده بهینه از منابع و 
امکانات اقتصادی و عمرانی موجود دراین نهاد و مشارکت 
در اجرای برنامه‌های توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی 
کشور را در دستورکار قرار داد و تاکنون کارنامه موفقی 

دراین حوزه داشته‌است.
 ورود قرارگاه خاتم‌الانبیا)ص( به فرایند توسعه

 همه‌جانبه کشور 
 اجرای طرح‌های عمرانی بزرگ و محوری در سراسر 

کشور
 اجرای فازهای 13، 15، 22،16،  23و24پارس‌جنوبی

 ساخت سکوی گازی مشترک با قطر 
 اجرای پروژ‌ه‌های بزرگ داخلی و بی‌نیاز کردن کشور از 

پیمانکاران خارجی
 تبدیل ایران از »واردکننده بنزین« به صادرکننده این 
محصول با ساخت پالایشگاه بنزین »ستاره خلیج‌فارس« 

با استفاده از پیمانکاران ایرانی
 مشارکت مؤثر در سدسازی و ساخت سد عظیم کرخه

 اجرای طرح راهبردی در حوزه قطعه‌سازی و تامین نیاز 
صنایع بومی

 برعهده‌داشتن نقش محوری در دور زدن تحریم‌ها و 
تامین نیازهای صنایع نظامی و غیرنظامی

 تضمین روند صادرات انرژی ایران در اقیانوس‌ها با انجام 
اقدام‌های امنیتی مؤثر ازجمله توقیف نفتکش انگلیسی

 تامین امنیت صیادان ایرانی و نفتکش‌ها در دریاها 
 تامین بخش مهمی از نیازهای ارزی کشور از طریق انجام 
اقدام‌های امنیتی تقابلی )۴۰٠میلیون پوند انگلیس در 
پرونده نازنین زاغری و ٣میلیارد دلار در جریان تهدید به 

انتقام پس‌از ترور شهید سلیمانی(

پاسخ قاطع
 طرح 3ماده‌ای اقدام  متقابل  مجلس:

ارتش‌های اروپا در منطقه  تروریستی اعلام  می‌شوند

رئیس‌جمهور در جلسه علنی روز یکشنبه مجلس اقدام اخیر پارلمان 
اروپا در قرار دادن نام سپاه پاسداران در فهرست تروریسم را محکوم 
کرد. همچنین دیروز وزیر امورخارجه ایران و فرمانده کل سپاه‌ با حضور 
در جلسه غیرعلنی مجلس، اقدام پارلمان اروپا در صدور قطعنامه‌ای 
باهدف قرار‌دادن نام سپاه در فهرست ادعایی »گروه‌های تروریستی« 
اتحادیه اروپا را بررسی کردند؛ نشستی که خروجی آن اعلام وصول 
طرحی بود که درصورت تصویب، دولت را به انجام اقدام »متقابل« و 
»متناظر« با مصوبات اتحادیه اروپا مکلف می‌کند.به‌گزارش همشهری، 
طرح »اقدام متقابل و متناظر با مصوبات پارلمان اروپا در راستای صیانت 
از قانون‌اساسی و منافع و حقوق ملت ایران« دیروز درحالی در مجلس 
اعلام وصول شد که واکنش‌ها در ایران به اقدام نامعقول پارلمان اروپا 
همچنان ادامه دارد و تهران مصمم است تهدیدهای دولت‌های 
اروپایی را با اقدام متقابل پاسخ دهد.اگرچه تصمیم‌های پارلمان 
اروپا »پیشنهادی« و »غیرالزام‌آور« بوده و شورای اروپا باید درباره 
اجرای آن تصمیم‌گیری کند، اما جمهوری‌اسلامی پیش‌ از این درباره 
تبعات تحرکات ضدایرانی اروپا، به‌ویژه علیه سپاه پاسداران، به‌عنوان 
نهاد نظامی رسمی ایران، هشدار داده بود؛ هشداری که درصورت 

اجرایی‌شدن مصوبات خصمانه اخیر، شکل اجرایی به‌خود می‌گیرد.

طرح 3ماده‌ای مجلس
طرحی که دیروز در مجلس اعلام وصول شد، بر این مبنا استوار 
شده‌است که درصورت موافقت شورای اروپا با قطعنامه پارلمان 
علیه سپاه و برخی مقام‌های ایرانی، دولت ایران نسبت به انجام 
اقدام‌های تقابلی مکلف خواهد شد؛ رویکردی که در 3محور کلی 

تدوین شده‌است.

تروریسم
درصورتی‌که اتحادیه‌اروپا مقام‌ها یا نهادهای کشور، ازجمله 
نهادهایی که در قانون اساسی نام برده شده‌اند، مانند سپاه پاسداران 
یا بسیج مستضعفین را در فهرست سازمان‌های تروریستی قرار 

دهد، واکنش متناظری صورت خواهد گرفت.

تحریم
در شرایطی که شورای اروپا مقام‌ها و اشخاص حقیقی و حقوقی ایران را 
در فهرست تحریم قرار دهد، دولت مکلف به تدوین فهرستی از مقام‌ها 

و اشخاص اروپایی با هدف اعمال تحریم‌های مالی یا تروریستی است.

حقوق‌بشر
تدوین سازوکاری برای موارد نقض حقوق‌بشر. بر این اساس 
اقدام‌های خلاف حقوق بین‌الملل، ازجمله کشتار و نسل‌کشی و 
مواردی از این دست که اروپایی‌ها نقشی در آن داشته‌اند، ثبت و در 

مراجع بین‌المللی پیگیری قضایی می‌شود.
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محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس

حسین امیرعبداللهیان،وزیر امورخارجه

مجلس ارتش‌ کشورهای اروپایی در منطقه 
را به‌عنوان »سازمان تروریستی« شناسایی 
می‌کند و اقدام‌های لازم برای مقابله با آنها 

را در دستور کار قرار خواهد داد.

درصورت اصلاح‌نشدن موضع اروپا، 
احتمال خروج ایران از »ان‌پی‌تی« 
یا اخراج بازرسان آژانس وجود دارد. 
پارلمان اروپایی به‌پای خود شلیک کرد.

واکنش وزارت اطلاعات به اقدام اروپا علیه سپاه 
وزارت اطلاعات در اطلاعیه‌ای اقدام اخیر اروپا درباره 
سپاه را محکوم کرد و اقدام متقابل در صورت هر 
عمل مغایر امنیت ملی جمهوری اسامی ایران را 
حق مشروع و مسلم کشور دانست. در بخشی از این 
اطلاعیه آمده است: اروپایی‌ها که برخلاف آمریکایی‌ها 
دارای پیوستگی سرزمینی با منطقه حساس غرب 
آسیا هستند، اگر تجربه اقدام مشابه آمریکایی‌ها را 
مرور می‌کردند، این عمل غیرقانونی و مردود را که 
خلاف بند۷ ماده۲ منشور ملل متحد است، مرتکب 
نمی‌شدند. ضعف برآوردهای اطلاعاتی کشورهای 
غربی در شناخت مردم و منطق حاکم بر نظام 
حکمرانی مردمی در جمهوری اسلامی ایران باعث 
شده است تا با تمهید این دست اقدامات بی‌ارزش و 
نمادین تلاش کنند تا پروژه شکست خورده و خارجی 
آشوب و اغتشاش را تنفس مصنوعی بدهند. حال 
آنکه با این توهمات نه‌تنها به اهداف مداخله‌گرانه‌شان 
در داخل کشور دست نخواهند یافت، بلکه در سطح 
کلان‌تر، سیاست‌های مداخله‌گرانه منطقه‌ای آنها را 

نیز با شکست قطعی مواجه خواهد ساخت.

سرزنش سپاه تلاش مذبوحانه است
سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور

هیچ نیروی مسلحی به میزانی که 
سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با 
تروریسم مقابله کرد و شر آنها را از 
سر منطقه کوتاه کرد، تلاش نکرده 
است؛ ارتش‌های کشورهای منطقه به این امر معترف 
هستند و مسئولان عالی در سراسر منطقه معترف 
هستند که نقش سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در 
برخورد با تروریسم بسیار ارزشمند است. مسئولان عالی 
این مناطق در همین مدت بارها به ما گفتند که اگر سپاه، 
سپاه قدس، حاج قاسم سلیمانی و بسیاری از همکاری‌ها 
نبود، شرایط در کشور ما و منطقه ما به‌گونه دیگری بود. 
معتقدم کسانی که امروز می‌خواهند سپاه مقتدر را 
به‌خاطر حرکت انقلابی‌اش به‌خاطر حرکت انقلابی در 
مبارزه با تروریسم و نقش‌آفرینی‌اش در حمایت از مردم 
مورد سرزنش قرار دهند، این حرکت مذبوحانه است و 

محکوم به شکست است.

رسالت فرهنگی و اجتماعی
 پاسداشت ارزش‌های دفاع‌مقدس و شهدا ازطریق برگزاری هزاران 

کنگره و یادواره شهدا در سال‌های گذشته
 برگزاری اردوهای راهیان نور

 حمایت محصولات فرهنگی در راستای نشر ارزش‌های 
انقلاب‌اسلامی

 اجرای طرح‌های آموزشی و بصیرت‌افزایی در سراسر کشور
 مشارکت در مقابله با بیماری فراگیر کرونا

پاسخ قاطع ایران؛ عقب‌نشینی اروپا

پاسخ قاطع جمهوری‌اسلامی به اقدام‌های خصمانه اخیر پارلمان اروپا 
درباره قرارگرفتن نام سپاه ‌پاسداران در فهرست ادعایی »سازمان‌های 
تروریستی« زمینه‌ساز ابراز تردید مقام‌های اروپایی در زمینه اجرایی 
کردن این اقدام ضدایرانی شده‌ است؛ رویکردی که کارشناسان آن را 
به عقب‌نشینی اروپا تعبیر کردند.در چنین شرایطی بود که در روزهای 
اخیر رسانه‌ها و برخی مقام‌های اروپایی با تأکید بر »پیشنهادی« و 
»غیرالزام‌آور« بودن مصوبه پارلمان اروپا، اعلام کردند گنجاندن نام سپاه‌ 
پاسداران در دستورکار نشست دوشنبه )امروز( اتحادیه ‌اروپا قرار ندارد. 
دراین میان پیامدهای اجرای چنین اقدام خصمانه‌ای علیه یک نهاد 
نظامی رسمی ایران، مقام‌های اروپایی را در روزهای اخیر به ابراز تردید 
واداشته است. برهمین اساس هم بود که یک مقام ارشد اتحادیه اروپا به 
خبرنگار »وال‌استریت ژورنال« گفته که قرار دادن نام سپاه پاسداران 
در فهرست سازمان‌های موسوم به »تروریستی« پیشنهاد خوبی نیست. 
لاورنس نورمن، خبرنگار وال استریت ژورنال به نقل از این مقام ارشد 

اتحادیه اروپا که اشاره‌ای به نام او نشده ‌است، نوشت: »فکر می‌کنم ایده 
خوبی نیست چون باعث می‌شود شما نتوانید به مسائل دیگر بپردازید.«از 
سوی دیگر وزارت امور خارجه آلمان نیز اخیرا با اشاره به اینکه »ایده قرار 
گرفتن سپاه پاسداران در فهرست »سازمان‌های تروریستی« اتحادیه 
اروپا منتفی نیست«، موانع حقوقی موجود در این مسیر را یادآوری کرد. 
کریستوفر برگر عنوان‌کرد که »ما همیشه این را خاطرنشان کرده‌ایم 
که قرارگرفتن نام سپاه ‌پاسداران در فهرست تروریستی اتحادیه اروپا 
نه فقط با موانع سیاسی، بلکه با موانع حقوقی روبه‌رو است.«برخی 
مقام‌های سوئدی نیز با تأکید بر غیرالزام‌آور بودن قطعنامه پارلمان 
اروپا، بر لزوم برقراری روابط سازنده با ایران تأکید کردند. از سوی دیگر 
پیتر استانو، سخنگوی اتحادیه اروپا نیز در گفت‌وگوی اخیر خود اعلام 
کرد که جوزپ بورل، مسئول سیاست‌خارجی این اتحادیه همچنان به 
تعامل خود با مشارکت‌کنندگان در مذاکرات برجامی، از جمله ایران و 

آمریکا ادامه می‌دهد.

اروپا در پی یافتن دکمه اشتباه کردم!

شوی تبلیغی به نام وکالت بیشتر از وحدت 
موجب نمایش چند دستگی در میان براندازان 

شده است.

ادامه موج #خودتحقیری در برخی رسانه‌ها، 
این بار به بهانه اجلاس زنان تاثیرگذار در تهران

 

 هی بهشون گفتیم؛ انقاب #رهبر 
می خواد؛ #مانیفست می خواد؛ 
#تشکیلات می خواد؛ ساختار و عده و 
#پایگاه_اجتماعی می خواد؛ گفتند انقلاب 

ما بدون رهبریت است! 
حالا یه گزینه برای #وکالت طرح کردند 
که سر نخواستنش دعواست!خلاصه 
 بخواهید انقلاب هم بکنید؛ خوبه از تجربیات

 # انقلابی ها استفاده کنید.

@mikaeeldayani
mikaeeldayanمیکائیل دیانی

 

#وکالت_میدهم هم سوژه انبساط خاطر 
شده.پهلوی دوم به آمریکا_انگلیس وکالت 
داد تا سال ٣٢مردمی ترین دولت ایران 
را ساقط کنندبعدش برای نمک شناسی 
و سپاس وکالت داد ٢۵سال با۵٠هزار 
مستشار همه کاره شوند بعد به انگلیس 
وکالت جدایی بحرین را دادحالا میشه هم 

غرب هم ایرانیا به ژن اش وکالت دهند؟

@ab_ganji

عبدالله گنجی

 

اعتراضات گسترده مردم آلمان در مقابل 
سفارت آمریکاآنها فریاد می‌زدند ما 
نمی‌خواهیم به اوکراین تانک بدهیم 
دست از سر ما بردارید و نمی‌خواهیم 
بخاطر آمریکا قربانی شویم خب خدا 
رو شکر دیگر هر انسان عاقلی می‌تواند 
بفهمد جنگ اوکراین چرا و واقعا توسط 

چه کسی شروع شده است.
 #زمستان_سخت_اروپا

@IrclockM
مرد خوش‌خیال ساده...

 

اروپایی که به #شیمون_پرز  _ پدر 
تروریسم دولتی_ جایزه صلح!!! 
#نوبل می‌دهد، سپاه ضد تروریسم را 
تروریستی می‌داند. اروپا هنوز از اخلاق 
قرون وسطایی خود خارج نشده، بیشتر 

پز آزادی می‌دهد.

@RPourhosein
Reza Pourhosein

 

#اروپا از ضربات عملیاتی_اطلاعاتی 
#سپاه_مقتدر  گیج شده و بیهوده به در 
و دیوار میزند، هرکاری بکنند باید بدانند 
که بدون اراده #سپاه، نه صهیونیسم روی 

امنیت خواهد دید و نه سعودی.
ThanksIRGC#

@Mada_Iran
Mada.ir

 

خبرگزاری فرانسه:»بین خواسته های 
تقریبا غیر ممکن ترکیه و تظاهرات ضد 
اردوغان فعالان تندرو در سوئد، دولت این 
کشور برای دستیابی به چراغ سبز آنکارا به 
منظور عضویت در ناتو در بن بست قرار 
دارد« آن گونه که جبهه ضد روس در غرب 
تصور می کرد، عضویت سوئد و فنلاند در 

ناتو چندان هم ساده نیست.

@Abolfath
امیرعلی ابوالفتح

 
متاسفانه بخش زیادی از #اصلاح‌طلبان 
]از روی لجبازی[ دشمنان منافع ملی 
ایران هستند و حافظان منافع غرب. 
واکنش‌هایشان به اجلاس زنان تاثیرگذار 
و تمسخر شرکت‌کنندگان غیراروپایی را 
ببینید. اگر مشابه همین اتفاقات توسط 
عربستان اتفاق بیفتد اسمش را می‌گذارند 
تحول فرهنگی بن‌سلمان و برندسازی ملی!

@Ali_Rajabi
Ali Rajabi  علی رجبی

 
حضور بورکینافاسو در اجلاس بین‌المللی 
زنان تاثیرگذار با حضور ۳۰۰ فعال 
اجتماعی و نخبه از ۹۶ کشور را تمسخر 
می‌کنند.اسرائیل برای اخراج ایران از 
کمیسیون مقام زن ملل متحد کشورهای 
گواتمالا، بنین، لیبریا، مونته‌نگرو و لیبی را 
با خود همراه کرد که توانست با ۲۹ رای از 

۵۲ رای به هدفش برسد.

@yaminpour

وحید یامین پور

 

فرانسه و رژیم صهیونیستی در اغتشاشات 
اخیر ایران خط مقدم آتش بیاری معرکه 
بودند حالا این آتش دامن خودشان را 
گرفته.رسانه های دنیا آنجا هم صحبت از 

براندازی می کنند؟!

@a_s_zabihpoor
آمنه سادات ذبیح پور


